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22 mei 2002 22 mai 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 22 mei 2002 tot besluit van de
interpellatie van de heer Pieter De Crem tot de mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «de Belgische
bijdrage tot de Europese Conventie en het gemeen-
schappelijk asielbeleid» (nr. 1275).

1. Motie van aanbeveling (14.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

beveelt de regering aan:

– het Schengen-akkoord met de betrokken lidstaten
verder te actualiseren, in functie van de recentste ont-
wikkelingen op gebied van de veiligheid en asiel-
problematiek;

Motions déposées le 22 mai 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Pieter De Crem au ministre de l’Intérieur sur
«la contribution de la Belgique à la Convention euro-
péenne et la politique d’asile commune» (n° 1275).

1. Motion de recommandation (14.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement:

– de poursuivre l’actualisation des accords de
Schengen avec les pays concernés eu égard aux dé-
veloppements récents sur le plan de la sécurité et de
la problématique de l’asile;
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– d’éviter que les compétences relatives à la politi-
que d’asile ne deviennent la compétence exclusive de
l’UE;

– de préciser plus avant la collaboration des servi-
ces de police au niveau européen.

2. Motion de recommandation (15.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement

1. de promouvoir lors du prochain sommet européen
de Séville une politique en matière d’asile, de migra-
tion et d’illégaux, déterminée, rapide et efficace, dans
le cadre de laquelle des normes minimales peuvent
être décidées au niveau européen mais prévoyant éga-
lement que chaque Etat membre se réserve le droit de
prendre des mesures plus sévères et encore plus effi-
caces;

2. de traiter, au niveau intérieur, les problèmes en
matière de migration, d’asile et d’illégalité comme une
priorité majeure de la politique gouvernementale, de
dégager à cet effet les moyens nécessaires et de pren-
dre les mesures réclamées par la population.

3. Motion pure et simple (15.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

André FREDERIC (PS)
Géraldine PELZER-SALANDRA (ECOLO-AGALEV)

– de bevoegdheden met betrekking tot het asielbeleid
niet als exclusieve bevoegdheid over te dragen aan de
EU;

– de samenwerking van de politiediensten verder op
Europees niveau vast te leggen.

Pieter DE CREM (CD&V)
Daniël VANPOUCKE (CD&V)

2. Motie van aanbeveling (15.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt aan de regering

1. om op de komende Europese top van Sevilla een
krachtig, snel en efficiënt migratie- , asiel- en illegalen-
beleid te verdedigen, waarbij op Europees vlak
minimumnormen kunnen worden afgesproken, maar
waarbij elke lidstaat het recht voorbehoudt om stren-
gere en nog meer efficiënte maatregelen te treffen;

2. om in eigen land de problemen inzake migratie,
asiel en illegaliteit tot een topprioriteit te maken van
het regeringsbeleid, en daartoe de nodige middelen vrij
te maken en de maatregelen te treffen waar de bevol-
king om vraagt.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (15.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


